

# 亚洲文明对话大会今天上午开幕 习近平将出席开幕式并发表主旨演讲

5月15日上午,亚洲文明对话大会将在北京国家会议中心隆重开幕。国家主席习近平将出席开幕式并发表主旨演讲。当晚,习近平还将出席亚洲文化嘉年华活动。

届时,中央广播电视总台所属中央电视台综合频道、新闻频道、中文国际频道、中国国际电视台各外语频道,中央人民广播电台、中国国际广播电台将进行现场直播。央视网、央视新闻移动网等中央媒体重点新闻网站将作实时报道。

据央视新闻联播

## 国务院任免国家工作人员

任命王曦为科学技术部副部长;任命王爱文为民政部副部长;任命韩子荣(女)为北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会专职副主席(副部长级)。

免去张建国的科学技术部副部长、国家外国专家局局长职务。

据新华社

### ■要闻同期声

王国生在纪念焦裕禄同志逝世55周年座谈会上指出

## 深学细照笃行焦裕禄精神 从实处着眼靠实干说话用实绩服人

◎焦裕禄同志是人民的好公仆、干部的好榜样,他光辉的一生,是共产党人不忘初心、牢记使命的缩影。焦裕禄精神跨越时空、历久弥新,永远是鼓舞我们艰苦奋斗、执政为民的强大思想动力,永远是激励我们求真务实、开拓进取的宝贵精神财富。

◎习近平总书记到河南视察指导工作时对学习弘扬焦裕禄精神提出殷切希望和重要要求。我们要用心感受总书记要求的深意,用心思考作为焦裕禄精神发源地应有的作为,坚定做新时代焦裕禄精神的践行者,用亲劲、韧劲、拼劲扛起共产党人的责任担当,不断提高各级党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,团结带领全省人民奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

◎要把焦裕禄精神作为反躬自省的镜子,在时刻细照中认真查找思想工作作风方面的不足。对照焦裕禄同志的公仆情怀,看一看自己对群众的感情深不深;对照焦裕禄同志的求实作风,看一看自己抓工作的作风实不实;对照焦裕禄同志的奋斗精神,看一看自己干事业的担当强不强;对照焦裕禄同志的道德情操,看一看自己修改德的标准高不高,永葆共产党人的政治本色。

◎要把焦裕禄精神作为干事创业的标尺,在坚定笃行中务求取得持续转作风的实效。“干”字当头、“实”字托底,在转变学风、转变政绩观、转变权责观上下功夫,在转变领导方式上下功夫,在转变工作方法上下功夫,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

——5月14日是焦裕禄同志逝世55周年纪念日,河南省纪念焦裕禄同志逝世55周年座谈会在郑州召开,会议深切缅怀焦裕禄同志,深情追忆他的感人事迹,号召全省上下深学、细照、笃行焦裕禄精神,从实处着眼,靠实干说话,用实绩服人,以扎实的工作争做出彩河南人,凝聚同心共筑中国梦、争先进位谋出彩的强大正能量,为即将在全党开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育做好准备。省委书记王国生出席会议并讲话。

据河南新闻联播

## 陕西省原副省长冯新柱 受贿7047万余元一审获刑十五年

2019年5月14日,浙江省杭州市中级人民法院公开宣判陕西省人民政府原副省长冯新柱受贿案,对被告人冯新柱以受贿罪判处有期徒刑十五年,并处罚金人民币七百万元;对冯新柱受贿犯罪所得赃款及其孳息予以追缴,上缴国库。冯新柱当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:1999年至2017年,被告人冯新柱利用担任陕西八大电力股份有限公司董事长,铜川市人民政府副市长、代市长、市长、中共铜川市委书记,陕西省人民政府副省长、杨凌农业高新技术产业示范区管委会主任等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在项目投资、矿产开发、资金借贷、工程承揽、职务调整等事项上提供帮助,直接或通过他人收受上述单位及个人给予的财物,共计折合人民币7047万余元。

据新华社

## 2018年平均工资出炉 三大行业月平均工资超万元

国家统计局14日发布数据,2018年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资为82461元,比上年增加8143元,名义增长11%,增速比2017年提高1个百分点。扣除价格因素,2018年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资实际增长8.7%。

分行业门类看,年平均工资最高的三个行业分别是信息传输、软件和信息技术服务业147678元,金融业129837元,科学研究和技术服务业123343元,分别为全国平均水平的1.79倍、1.57倍和1.5倍。年平均工资最低的三个行业分别是农、林、牧、渔业36466元,住宿和餐饮业48260元,居民服务、修理和其他服务业55343元。

从增长速度看,年平均工资增速最高的三个行业依次为采矿业、科学研究和技术服务业以及批发和零售业,增长率分别为17.2%、14.4%和13.1%。

城镇非私营单位包括国有单位、城镇集体单位、联营经济、股份制经济、外商投资企业、港澳台商投资企业等单位。2018年城镇非私营单位全国共调查约167.5万家,就业人员1.73亿人。

据新华社

## 我国“无废城市”建设试点启动 许昌等11市5地区将率先探路

13日,记者于在深圳举行的全国“无废城市”建设试点启动会上获悉,我国将开展“无废城市”建设试点,为“无废城市”在全国推广形成可复制、可推广的建设示范模式。据了解,试点工作由生态环境部会同国家发展改革委、工信部、财政部、自然资源部等18个单位共同推动。

“无废城市”是一种先进的城市管理理念,“无废城市”并不是没有固体废物产生,也不意味着固体废物能完全资源化利用,而是指以新发展理念为引领,通过推动形成绿色发展方式和生活方式,持续推进固体废物源头减量和资源化利用,最大限度减少填埋量,将固体废物环境影响降至最低的城市发展模式,需要长期探索与实践。

此外,将河北雄安新区

据新华社

### 中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司拟对拥有的洛阳金龙精密铝材有限公司等2户债权资产进行整体打包处置,现将分户情况公告如下:

一、资产及数量

序号	项目所在地	债务人名称	本金	利息	利息计算截至日	担保措施
1	洛阳市	洛阳金龙精密铝材有限公司	1900.00	40.07	2018.10.21	洛阳金财投资担保有限公司、河南亚日新能源股份有限公司、晋备战、晋亮亮、远雯、冯俊飞、王咪婷提供连带责任保证。
2	洛阳市	伊川县敦伦研磨材料有限公司	700.00	18.43	2018.03.05	洛阳金财投资担保有限公司、范存栋提供连带责任保证
合计			2600.00	58.50		

注:自利息计算截至日后,主债务人和担保人(从债务人)应支付给中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司的收益、费用按相关协议及法律法规的规定计算。上述不良债权项下的权利义务一并转让。

二、交易条件  
投资者信誉好,有付款能力,能承担购买债权所带来的风险,交易资金来源合法。

三、投资人要求  
国内依法注册的企业法人或符合国家规定的自然人及其他主体,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。

四、其他  
本公告有效期自公告日起10个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

五、联系方式  
中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司 地址:河南省郑州市西大街136号 邮编:450000  
联系人:孙先生、闫女士 联系电话:0371-55619131、0371-55619108 传真:0371-55619100  
受理排序、阻挠征询或异议的举报电话:赵先生 0371-55619172

中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司  
二〇一九年五月十五日